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Modos de Producao

Resolva a cruzadinha abaixo:
1 E movido por lucros, portanto temos duas classes sociais: a burguesia e os trabalhadores

assalariados.

2 Neste modo de producao, todos trabalhavam juntos e recebiam a mesma recompensa
pelos bens produzidos.

3 Estaria livre da alienagao do trabalho, pois iria beneficiar a todos de maneira igual.

4 Nesse modo de producao, os bens eram fabricados pela populagao e uma parte deles era
confiscada pelo Estado por meio de tributos.

5 Eles apenas os serviam em troca de casa e comida. Trabalhavam um pouco para o seu
senhor e outro pouco para eles mesmos.

6 As relagbes de produgéo eram relagbes de dominio e de sujeigdo: senhores x escravos.
Um pequeno namero de senhores explorava a massa de escravos, que ndo tinham nenhum
direito.

7 Os meios de produgao sao publicos ou coletivos, nao existindo empresas privadas.
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